



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6263.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-24 09:13**

Parlex azonosító: **1C6H7RHN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sebián-Petrovszki László (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mennyibe került?**"

Tisztelt Miniszter úr!

„Ne táncoljunk úgy, ahogy ők fütyülnek!” – hirdetik a vadonatúj kormányzati óriásplakátok minden sarkon, a Parlamentbe jövet is jó párat láttam. Akaratlanul is arra gondoltam, nem Önök voltak azok, akik az uniós pénzekért, bár hatástalanul, Brüsszel minden feltételét teljesítették?

Persze ez a probléma is eltölpül amellet, hogy mennyi pénzt szórhattak már megint el erre a kampányra. Hiába az Európa-rekorder orbáni infláció, a reálbércsökkenés, a történelmi mértékű megélhetési válság, a kórházak adóssága, a kisboltok bezárása, Önök mégis inkább úgy döntöttek, hogy egy, az EU ellen hergelő óriásplakátra van most a legnagyobb szükség. Önök a hazug propagandát választották az emberek helyett!

Mérhetetlenül felháborító, ahogy szórják a pénzt: az Árnycikkormány számításai szerint idén már 2000 milliárd ment el eddig látványberuházásokra. Ehhez jön még pár milliárd óriásplakátra, amit ráadásul újra kellett nyomtatni még a saját kommunikációs igazgatójuk számára is rejtélyes módon, hogy eltüntessék Alex Soros kezét. Elfogyott a pénze az óriásplakátgyártó-cégnek, ezért kellett az extra megrendelés? Vagy kézzel nem volt elég ördögi Soros György fia?

Egy szociáldemokrata kormány sosem költene százmilliárdokat propagandára egy megélhetési válság közepén. Számunkra a magyarok az elsők, ezért készül a Dobrev Klára vezette Árnycikkormány szociáldemokrata fordulatra. Mindenható vállalati profit helyett európai béreket és nyugdíjakat, látszatberuházások helyett valódi segítséget, a milliárdos elit kiszolgálása helyett igazságos Magyarországot akarunk.

Miniszter úr, árulja el: mennyibe került az óriásplakát-kampány?

Várom válaszát!